



DISCIPLINÁRNA KOMISIA

Oblasťného výboru Východ Slovenskej volejbalovej federácie

Rozhodnutie č.1 / 2026

Disciplinárna komisia Oblasťného výboru Východ Slovenskej volejbalovej federácie (ďalej len "DK ObV V SVF") bez nariadenia ústneho prejednanja na svojom neverejnom zasadnutí konanom dňa 21.04.2026, vo veci podozrenia z disciplinárneho previnenia, ku ktorému malo dôjsť v súťaži starších žiakov v súťažnom ročníku 2024/25, konkrétne v zápase VCK11410 a VCK11410/2 ktorý sa uskutočnil dňa 26.4.2025 medzi ŠK ELBA Prešov I. a VK Spišská Nová Ves – modrá (rozhodoval Adam Lastivka) a to tým, že malo dôjsť zo strany členov alebo funkcionárov zúčastnených klubov (ŠK ELBA Prešov I. a VK Spišská Nová Ves) k manipulácii priebehu a výsledkov súťaží v zmysle čl. 2 ods. 6 Disciplinárneho poriadku DK SVF Oblasť východ, prípadne k inému obdobnému nešportovému konaniu ktoré má znaky iného disciplinárneho previnenia, ako aj podozrenia či v dôsledku emócií súvisiacich s ambíciami jednotlivých klubov a ich zástupcov došlo zo strany osôb majúcich väzby na MVK Snina k verejnej a mediálnej publikácii a prezentovania vyjadrení závažným spôsobom znevažujúcich dobré meno slovenského volejbalu, ObV V SVF a jej členov v zmysle čl. 2 ods. 8, Disciplinárneho poriadku DK SVF Oblasť východ, resp. iného disciplinárneho previnenia

Rozhodla nasledovne:

- 1. Vo veci podozrenia z manipulácie priebehu a výsledkov súťaží v zmysle čl. 2 ods. 6 Disciplinárneho poriadku DK SVF Oblasť východ, prípadne iného obdobného nešportového konaniu ktoré má znaky iného disciplinárneho previnenia Disciplinárna komisia Oblasťného výboru Východ Slovenskej volejbalovej federácie v súlade s čl. 16 ods. 2 Disciplinárneho poriadku DK SVF Oblasť Východ odkladá, nakoľko v súvislosti s uvedeným zápasom nebolo zistené žiadne konanie, ktorým by došlo k manipulácii priebehu a výsledkov súťaží v zmysle čl. 2 ods. 6 Disciplinárneho poriadku DK SVF Oblasť východ, ani k inému obdobnému nešportovému konaniu ktoré má znaky iného disciplinárneho previnenia.**
- 2. Štatutár klubu MVK Snina p. Štefan Čus, tým, že ako štatutár klubu a správca sociálnych sietí zverejnil na facebookovom profile MVK Snina (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100004819874039>) dňa 28.04.2025 status, v ktorom okrem iného uviedol nasledovné: „Prešovčanky sa v tomto kole totiž stretli so Spiššiacami, s ktorými mali doterajšiu tohtoročnú bilanciu 6 zápasov a v nich 6 prehiev 0:3 a teda celkovo 0:18. Ak by sa Spiššiaci zachovali ako práve športovkyne, tak by aj tieto zápasy pravdepodobne skončili podľa predpokladov a podobne, ako doterajšie. Len už pred zápasmi sa šírili zvesti, že sa súper zariadia tak, že Prešov dosiahne to, čo potrebuje. A čuduj sa svete, že presne tak to aj skončilo. Náhoda? Tentoraz Prešovčanky získali akurát teraz v v každom zápase po jednom sete (najtesnejšie ako sa dá25:23) a práve tie im zabezpečujú v záverečnej tabuľke posun pred Sninu. Samozrejme, že Spiššiaci po „pustených setoch“ už potom zabrali a domáce nakoniec zvalcovali podľa predpokladov. (Prešov – SNV 1:3/ 25:23, 21:25, 19:25, 18:25 / a 1:3 /25:23, 17:25, 18:25, 20:25/ ! Aj tak sa dá robiť mládežnícky šport. Športu zdar!“ čím sa bez akýchkoľvek dôkazov snažil navodiť dojem, že zástupcovia klubov ŠK ELBA Prešov I. a VK Spišská Nová Ves v predmetnom zápase manipulovali**



SLOVENSKÁ VOLEJBALOVÁ FEDERÁCIA

Oblasťný výbor Východ SVF

Disciplinárna komisia

Smetanova 1246/2 , 080 05 Prešov , IČO 50915240 , DIČ 2120725530 , dk.obv.vychod.svf@svfov.sk

priebeh a výsledky súťaže, teda verejne a mediálne publikoval a prezentoval vyjadrenie závažným spôsobom znevažujúce dobré meno slovenského volejbalu a jej členov. Tým sa dopustil disciplinárneho previnenia v zmysle čl. 2 ods. 8, Disciplinárneho poriadku DK SVF Oblast' východ.

Za to sa mu ukladá v súlade s čl. 6 ods. 1, v spojení s čl. 7 Disciplinárneho poriadku DK SVF Oblast' východ disciplinárny trest **Pokarhanie**

Odôvodnenie:

Dňa 26.4.2025 sa uskutočnil zápas VCK11410 a VCK11410/2 medzi ŠK ELBA Prešov I. a VK Spišská Nová Ves – modrá. Po jeho odohraní, dňa 28.04.2025 štatutár MVK Snina, p. Štefan Čus zverejnil na facebookovom profile MVK Snina status citovaný vo výrokovej časti tohto rozhodnutia, v ktorom sa snažil navodiť dojem, že zo strany zástupcov klubov došlo k manipulácii s výsledkami zápasov. Neskôr uvedený status odstránil. Osoby, ktoré boli prítomné na predmetných zápasoch žiadne konanie, ktoré by nasvedčovalo manipulácii výsledkov zápasov podľa svojich vyjadrení nespozorovali a iný dôkaz, ktorý by potvrdzoval takéto konanie zabezpečený nebol. Menovaný Štefan Čus teda bez dôkazov verejne a mediálne publikoval a prezentoval vyjadrenie závažným spôsobom znevažujúce dobré meno slovenského volejbalu a jej členov. Následne došlo k zo strany Štefana Čusa k zmene predmetného statusu, ktorou boli sporné časti pôvodného statusu vymazané.

Štatutár MVK Snina p. Štefan Čus sa na výzvu DK vyjadril nasledovne:

„Štatutárom MVK Snina je Štefan Čus, ktorý je zároveň výkonným funkcionárom pre kompletne zabezpečenie fungovania klubu. V tréningovom procese fungujeme s kolegom Vladom Mikom. Všetky ostatné klubové činnosti a povinnosti vrátane sociálnej siete zabezpečujem ja (vid' príloha č.1 a 2). Teda aj príspevky, na ktoré máme mimochodom iný názor, ako autor podnetu, som uverejnil ja. Pri problémoch, ktoré trápia šport na Slovensku a volejbal na východe zvlášť, si vôbec nemyslím, že toto bolo za potreby. Okrem iného aj preto, že od apríla ubehlo takmer 10 mesiacov a aj preto, že od vtedy sme boli niekoľkokrát s funkcionármi ELBY a SNV spolu a tieto tzv. záležitosti sme si prebrali. Naše komentovanie tejto situácie bolo našim názorom, ktorý nás navigoval z hlavného dôvodu, ktorý sa stal ešte v predchádzajúcom kole na palubovke v Snine, kde sa stretli domáce hráčky MVK s Elbou Prešov. Pred týmto kolom sme mali náskok 1 setu a keďže vzájomný súboj skončil zmierlivo 3:1, 1: 3 , tak tabuľka pred záverečnými 2 kolami ostala nezmenená. Stretnutia podobne, ako všetky doterajšie za posledné roky, prebehli v priateľskej atmosfére. Snažíme sa našich hostí stále privítať, pohostiť a vytvoriť im jednak priateľskú, ale aj športovú atmosféru. Sme radi, ak sa zo Sniny odchádza spokojne. Aj tentoraz sme pozvali do klubovne okrem funkcionárov a fanúšikov našich hostí. Všetko bolo v poriadku, hostia nadšení atmosférou a rozlúčili sme sa s popieraním všetkého pekného. Len tesne pred odchodom jeden z fanúšikov hostí podotkol, že chvála bohu to tak skončilo (Sninčanky už viedli 3: 1 a 1: 0), pretože ak by prehrali obidva zápasy, tak by bola strata 7 bodov a bolo by po šanci na postup. No a v ďalšom kole sa už so Spišiacami nejak dohodneme. Keďže bude treba, toľko dohodneme. Zobrali sme to s úsmevom a nevenovali tomu pozornosť. Či to už myslel ironický, alebo len tak fanúšikovský, to vie už najlepšie len on sám. Ešte som stihol s trénerom Prešova zažartovať, či sa naozaj idete dohodnúť a môžem len konštatovať, že to kategoricky odmietol. V ďalšom kole sa stretli práve Elba so SNV. Skončilo to tak, ako to spomínaný fanúšik avizoval. Samozrejme, že každý zápas začína od nuly a teda teoreticky môže skončiť celkom ináč. O priebehu a presne dvoch víťazných potrebných setoch najtesnejším spôsobom sa už naozaj nechcem rozpisovať. Snáď v demokratickej spoločnosti mám na to právo. Dávno sme to uzavreli. Práveže naopak, po tejto výzve som obidva príspevky upravil a riadky, ktoré by údajne mali ublížiť volejbalu, som odstránil.

Bc. František Tramita , poverený zastupovaním pri spísaní vyjadrenia ŠK ELBA Prešov, sa vyjadril takto:

„Osobne som sa oboch stretnutí zúčastnil. Boli to zápasy dvoch vyrovnaných družstiev, v ktorých nás dievčatá zo SNV možno v prvom ste prvého zápasu trochu podcenili. Počas setu sa dostávali do hry, ale koncovku zvládli lepšie naše dievčatá. Aj ďalšie tri sety boli vyrovnané s tým rozdielom, že si tentokrát koncovky dievčatá zo „spišskej“ postrážili. Druhé stretnutie malo podobný priebeh. Znovu začali sústredenejšie domáce a v sete vysoko vyhrávali. Ak sa dobre pamätám tak až o deväť bodov. V koncovke sa hostky dotiahli ale set už nezvrátili. V tomto sete som si ja osobne vrazil, že takýmto výkonom vyhráme celý zápas. Opäť však prišlo poľavenie a aj v tomto

zápase prehrala 1:3. Vyjadrovať sa k príspevkom na sociálnej sieti nebudem. Ja som svoje napísal už ako odpoveď, ktorá bola ale zmazaná. Príspevok urážal hlavne dievčatá, ktorá sa stretnutí zúčastnili. A myslím tým dievčatá na jednej aj druhej strane ihriska. Len tak na okraj. O týždeň hrala MVK Snina v Spišskej Novej Vsi a mala všetko predsa vo svojich rukách. Stačilo vyhrať jeden set. Dohodnúť sa na výsledku a potom trpnúť, či Snina ten jeden set v SNV nezíska je predsa úplne mimo realitu.“

Ing. Eudovít Švihla , poverený zastupovaním pri spisovaní vyjadrenia VK SNV, sa vyjadril nasledovne:

„Úvodom musím oznámiť, že sa jedná o absolútne ničím nepodložené obvinenie oboch klubov t.j. ŠK ELBA Prešov a VK Spišská Nová Ves zo strany družstva MVK Snina. Nevieť posúdiť z čoho pramenilo toto obvinenie.

Čiste teoreticky, že to môže byť v dôsledku emócií súvisiacich s ambíciou klubu MVK Snina postúpiť na finálový turnaj o majstra SR v kategórii starších žiačok. Vyjadrenie uvádzam ako plnohodnotný zástupca štatutára VK SNV Ing. Igora Murka so všetkými podpisovými právami a súčasne som bol ako asistent trénera družstva VK SNV –modrá účastník daného dvojstretnutia. Výsledková situácia družstva VK SNV pred týmto dvojzápasom bola taká, že dvomi víťazstvami si družstvo definitívne ešte pred posledným dvojkolom môže zabezpečiť postup z 1.miesta na finálový turnaj o majstra SR. Musím poznamenať, že telocvičňa, kde sa odohrali oba tieto zápasy je dosť malá (čiary ihriska sú blízko stien a výška stropu je tiež dosť malá) oproti priestorom, kde naše družstvo trénuje t.j. v mestskej ŠH v SNV. Úvodný set v 1.zápase bol absolútne vyrovnaný, keď naše dievčatá niekoľko lôpt odohrali do stropu a aj nahrávky neboli dostatočne presné. Toto spôsobilo, že sme prehrali 1.set 23 : 25. V nasledujúcich setoch si všetky hráčky postupne zvykli na dané prostredie a ich výkon sa postupne zlepšoval. Výsledkom boli víťazstvá v ďalších 3 setoch a celkové víťazstvo na sety 3 : 1, bodovo -23, 21, 19,18. V druhom zápase domáce hráčky v 1.sete nastúpili so zvýšeným nasadením a veľkou bojovnosťou, naše hráčky nedokázali adekvátne odpovedať. Až koncom tohto setu sa postupne zlepšovali, ale už nedokázali zvrátiť priebeh setu a znovu prehrali najtesnejším rozdielom 23 : 25. V priebehu ďalších setoch naše hráčky spresnili všetky činnosti s konečným výsledkom 3 : 1, bodovo -23, 17, 18, 20. Celkovo musím napísať, že priebeh mnohých setov bol veľmi vyrovnaný, naše dievčatá hlavne v závere setov ukázali viac volejbalového umenia a možná majú aj viac volejbalových skúseností ako domáce hráčky. Väčšina hráčok VK SNV už má za sebou mnoho odohraných ťažkých zápasov (napr. niekoľko násobnú účasť na finálových turnajoch o majstra SR v kategórii mladších žiačok). Na danom dvojstretnutí sa zúčastnilo niekoľko divákov, ktorí videli nasadenie oboch družstiev v snahe si zabezpečiť víťazstvo v každom sete. Medzi účastníkmi bol aj predseda Súťažnej komisie ObV Východ SVF Mgr. Eduard Petruť, ktorý videl dané stretnutia.“

Adam Lastivka, rozhodca delegovaný na predmetný dvojzápas:

V danom dvojzápase si nespomínam, že by som počul nejaké zvesti o pokuse manipulácií výsledkov zápasov. Nepočul som ich pred stretnutiami, počas stretnutí a ani po nich. Zápasy prebiehali ako všetky ostatné. Samozrejme, uvedomoval som si závažnosť tohto zápasu, preto som bol extra ostražitý. Ale nevšimol som si pred, počas a ani po zápasoch nič zvláštne. Nerozumiem, prečo je nejaké podozrenie o pokuse manipulácií výsledkov. A neviem odkiaľ mohlo vzísť.“

Na základe uvedených vyjadrení, ako aj ostatných zabezpečených dôkazov, predovšetkým zabezpečených facebookových statusov DK ObV Východ SVF dospela k záveru, že p. Štefan Čus sa dopustil disciplinárneho previnenia tak, ako to je uvedené vo výrokovvej vete tohto rozhodnutia. Bolo jednoznačne preukázané, že predmetný status uverejnil p. Štefan Čus, pričom týmto statusom došlo k poškodeniu dobrého mena dotknutých klubov, a v neposlednom rade aj slovenského volejbalu a ObV Východ SVF, nakoľko tak došlo k šíreniu informácie, že v rámci súťaží dochádza k manipulácii výsledkov jednotlivých zápasov. Podľa názoru DK ObV Východ SVF nie je žiaduce aby funkcionári alebo iné osoby ktoré pôsobia v rámci ObV Východ SVF svojimi neuvážanými verejnými statusmi bez akéhokoľvek dôkazu vnášali do verejného priestoru podozrenia z manipulatívneho správania a tým priamo alebo nepriamo obviňovali iné kluby alebo ich zástupcov z takéhoto nešportového konania. Pri ukladaní disciplinárneho trestu DK ObV Východ SVF prihliadla na závažnosť disciplinárneho previnenia, ako aj na splnenie podmienok pre uloženie disciplinárneho potrestania Pokarhanie uvedené v čl. 7 Disciplinárneho poriadku. Zároveň DK pri ukladaní potrestania prihliadla na to, že v danom prípade prevažuje pomer poľahčujúcich okolností (3:1), nakoľko previnilec ešte nebol disciplinárne potrestaný (čl.



SLOVENSKÁ VOLEJBALOVÁ FEDERÁCIA

Oblasťný výbor Východ SVF

Disciplinárna komisia

Smetanova 1246/2 , 080 05 Prešov , IČO 50915240 , DIČ 2120725530, dk.obv.vychod.svf@svfov.sk

25 ods. 1, písm. a/ DP), úpravou predmetných statusov došlo k odstráneniu škodlivého následku (čl. 25 ods. 1, písm. c/ DP) a účinne napomáhal pri objasňovaní prípadu, kedy sám priznal, že inkriminovaný status zverejnil on (čl. 25 ods. 1, písm. f DK), pričom však súčasne sa dopustil previnenia voči mládeži, alebo pri práci s mládežou (čl. 25 ods. 2, písm. e).

Rozhodnutie bolo prijaté členmi DK ObV V SVF v pomere hlasov 3:0

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie podľa čl. 26 ods. 1 DP ObV Východ SVF v nadväznosti na čl. 28 ods.3 SPV SVF v lehote 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia a to písomne na Arbitrážnu komisiu SVF tak, aby bolo zrejme doručenie na adresu všetkých účastníkov konania a s doložením úhrady poplatku. Odvolanie nemá odkladný účinok voči tomuto rozhodnutiu DK ObV V SVF a až do rozhodnutia AK SVF stále platí toto rozhodnutie DK ObV Východ SVF.

V Prešove, 21.04.2026

JUDr. Rastislav Stašák
Predseda DK ObV Východ SVF

Doručí sa: Štefan Čus
Mgr. Eduard Petruf